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Gala večer Avonovog Fonda za žene  

„Za one koji ženama mijenjaju život“ 

DOBROTVORNU VEČER AVONOVOG FONDA ZA ŽENE VODILE SU ANDREA JUNG I REESE 
WITHERSPOON, DOK JU JE SVOJIM NASTUPOM UPOTPUNILA MELLISSA ETHERIDGE 

Zagreb, 3. studenoga 2010. – Deseta godišnja Gala večer Avonovog Fonda za žene, s 
ciljem isticanja žena i muškaraca predanih borbi protiv raka dojke i nasilja u obitelji, održana 
je u New Yorku. Voditeljice večeri bile su Reese Witherspoon, nagrañivana glumica i 
počasna predsjednica Avona te Andrea Jung, predsjednica Uprave Avon Product, Inc., dok 
su meñu prezenterima bili i Jillian i Patrick Dempsey te Christy Turlington Burns. 

Više od 550 uzvanika prikupilo je više od dva milijuna dolara namijenjenih istraživanju raka 
dojke, obrazovanju o nasilju u obitelji te prevenciji i programima potpore žrtvama.  

Američki supermodel i zaštitno lice Avonovog parfema Slip into… Christy Turlington Burns 
uručila je donaciju od 520.000 dolara organizaciji Partners in Health za osnivanje Avonovog 
programa za borbu protiv raka na Haitiju. Ovim programom financirat će se stručni tim 
zadužen za obuku lokalnih zdravstvenih djelatnika na Haitiju u obavljanju kliničkih pregleda 
dojki.  

„Naša ovogodišnja proslava desete godišnjice upriličena je u čast istaknutim partnerima koji 
unaprjeñuju živote žena i ovim putem pozdravljamo njihove doprinose u jačanju uloge i 
zdravlja žena“, rekla je Andrea Jung, predsjednica i izvršna direktorica Avona. „Zahvaljujući 
velikodušnosti Avon Ladies te ostalih suradnika i partnera Avon se pozicionirao kao vodeća 
svjetska filantropska organizacija usredotočena na pitanja ponajviše bitna ženama.“ 

Avon i Avonov Fond za žene su 
zajedno s partnerima ove godine 
osnovali Globalno partnerstvo za 

borbu protiv nasilja nad ženama 

koje se sastoji od petnaest 
delegacija iz različitih država na čelu 
s voditeljima iz pojedinih sektora. 
Njihova zadaća je razmjenjivati 
iskustva i razvijati suradnju kako bi se 
nadvladale kulturne barijere i 
uspješno smanjila razina nasilja nad 
ženama u njihovim zemljama.  

U globalnoj Avonovoj borbi protiv nasilja nad ženama sudjeluje i Avon Hrvatska koji je u rujnu 
ove godine u suradnji s Autonomnom ženskom kućom Zagreb pokrenuo kampanju protiv 
nasilja nad ženama te prikupljanje sredstava za pomoć AŽKZ-u kojem nakon 20 godina 
rada prijeti zatvaranje. Doprinos kampanji se može dati do kraja studenoga kupnjom 
ogrlice, narukvice ili prstena, koji su posebno dizajnirani u okviru globalne Avonove 
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kampanje protiv nasilja nad ženama, ili pozivom na telefonski broj 060 90 04, a svi prihodi 
su u potpunosti namijenjeni AŽKZ-u. 

*** 

Ako želite kontaktirati Avon nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 
je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 
razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 
dojke te obiteljskog nasilja. 
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